

	Приложение №1 
к Порядку




УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций в целях экспертизы
Постановления Главы Талдомского городского округа от 17.04.2019 г. № 762 «Об утверждении Положения о порядке установки, эксплуатации и демонтажа рекламных конструкций на территории Талдомского городского округа Московской области».

Настоящим Комитет по экономике Администрации Талдомского городского округа  Московской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы муниципального нормативного правового акта.

        Муниципальный нормативный правовой акт Талдомского городского округа  Московской области: Постановление Главы Талдомского городского округа от 17.04.2019 г. № 762 «Об утверждении Положения о порядке установки, эксплуатации и демонтажа рекламных конструкций на территории Талдомского городского округа Московской области».

Разработчик муниципального нормативного правового акта  Талдомского городского округа Московской области – Отдел архитектуры и градостроительства администрации Талдомского городского округа.

Сроки проведения публичных консультаций: 
с 26.10.2020 года  по 16.11.2020 года.

Способ направления ответов: направление по электронной почте на адрес: taldek@mail.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме или на бумажном носителе нарочно по адресу: 
Московская область, Талдомский район, г. Талдом, пл. Карла Маркса, д.12

Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: Матвеева Марина Николаевна, эксперт отдела социально-экономического развития Комитета по экономике администрации Талдомского городского округа, 8-49620-3-33-23 доб. 135 с 9:00 до 18:00  
  
Прилагаемые к уведомлению документы: 
 
1. Постановление Главы Талдомского городского округа от 17.04.2019 г. № 762 «Об утверждении Положения о порядке установки, эксплуатации и демонтажа рекламных конструкций на территории Талдомского городского округа Московской области».

2. [bookmark: _GoBack]Опросный лист.




