Информация по результатам проверки использования средств бюджета
            Талдомского муниципального района Московской области
муниципальным общеобразовательным учреждением Запрудненская
средняя общеобразовательная школа № 2 Талдомского муниципального 
                                                         района 


       В соответствии с Планом проведения контрольно – ревизионным сектором администрации Талдомского муниципального района контрольных мероприятий в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на второе полугодие 2015 года проведена проверка использования средств бюджета Талдомского муниципального района Московской области при осуществлении финансово – хозяйственной деятельности муниципальным общеобразовательным учреждением Запрудненская средняя общеобразовательная школа № 2 Талдомского муниципального района.
       Проверенный период: 2014 год и истекший период 2015 года.
[bookmark: _GoBack]       По результатам проверки выявлены незначительные нарушения и недостатки, о чем составлен Акт № 7П-2015 от 28 августа 2015 года.
      Руководителю муниципального общеобразовательного учреждения Запрудненская средняя общеобразовательная школа № 2 представлений, предписаний по устранению нарушений бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, не выдавалось.

    
